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Vážení obchodní partneři,

rok 2024 znamenal pro Geetoo Holding a.s. zásadní milník. Po čtyřech letech intenzivních příprav, 
strategického budování a organického růstu jsme vstoupili do nové fáze naší existence – fáze, v níž jsme 
začali naplňovat skutečný účel vzniku celé skupiny. Poprvé jsme se vydali na cestu anorganického růstu 
prostřednictvím akvizic a současně jsme úspěšně vstoupili na kapitálový trh.

Ambicí Geetoo Holdingu je stát se v dlouhodobém horizontu významnou technologickou skupinou se 
silným zastoupením napříč středoevropským regionem. Již dnes patří naše dceřiné společnosti mezi lídry 
v oblasti IT služeb v České republice, přesto však zůstává zřejmé, že komplexní pokrytí celé šíře potřeb 
našich zákazníků nelze zajistit výhradně prostřednictvím organického růstu. Dynamika technologického 
prostředí, rozmanitost požadavků klientů a rostoucí poptávka po integrovaných řešeních nás vedou 
k systematickému rozšiřování expertního záběru právě formou cílených akvizic.

Naše akviziční strategie není postavena na konsolidaci konkurentů, ale na doplňování portfolia tak, aby 
jednotlivé společnosti ve skupině vytvářely synergický celek. Vstupem silného partnera do vlastnické 
struktury nedochází k potlačení identity akvírované firmy – naopak. Tyto společnosti nadále pokračují 
ve svém organickém růstu, často tempem 10–15 % ročně, a těží z přirozeného propojení se skupinou, 
zejména v oblasti cross-sellu a přenosu know-how.

Významným prvkem naší strategie je budování interního systému sdílených služeb (Geetoo Shared 
Services), který poskytuje dceřiným společnostem podporu v oblastech financí, HR, marketingu, práva 
a provozního řízení. Standardizace metodik, procesů a operativních modelů napříč skupinou nejen 
zvyšuje efektivitu, ale zároveň vytváří pevný základ pro další růst a integraci nových entit.

Rok 2025 bude ve znamení prohlubování spolupráce mezi jednotlivými společnostmi v rámci skupiny, 
nastavování jednotných rámců řízení a koordinace. Cílem je vytvořit soudržný, profesionálně řízený 
ekosystém, který bude nejen technologicky silný, ale také vnitřně stabilní a organizačně vyspělý.
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1 Základní informace o účetních
jednotkách konsolidačního celku

Konsolidující
účetní jednotka

Základní
kapitál

Předmět
podnikání

Předmět
činnosti

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Předseda správní rady:
Člen správní rady:
Člen správní rady:

Statutární orgány společnosti k 31. 12. 2024:

Geetoo Holding a.s.
5. května 1746/22, Nusle, 140 00 Praha 4
09567551
2. října 2020
B 25721 vedená u Městského soudu v Praze

Vladimír Kvaš
Michal Hampl
Matěj Žáček

Bylo vydáno 2 269 230 ks akcií na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě
100,– Kč. Akcie byly vydány ve třídách A,B,C.

•	 Akcie označované jako akcie třídy A.
Akcie třídy A jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, přičemž všechny vydané akcie 
třídy A tvoří jeden druh. S akciemi třídy A je spojeno přednostní právo odkupu akcií dle 
článku 5 odst. 4 stanov, opční právo dle článku 5 odst. 6 stanov a dále omezení jejich 
převoditelnosti dle článku 5 odst. 7 stanov.

Převoditelnost akcií třídy A je omezena přednostním právem jiného akcionáře třídy 
A k jejich odkupu za podmínek stanovených v článku 5 bodu 7. stanov.

•	 Akcie označované jako akcie třídy B.
Akcie třídy B jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, přičemž všechny vydané akcie 
třídy B tvoří jeden druh. S akciemi třídy B je spojeno omezení jejich převoditelnosti dle 
článku 5 odst. 3 stanov.

Převoditelnost akcií třídy B a akcií třídy C je omezena tak, že akcionář může převést akcie 
třidy B a/nebo akcie třídy C jinému akcionáři vlastnícímu akcie třídy B a/nebo C, nebo 
třetí osobě pouze pokud byly splněny podmínky stanovené v článku 5 bodu 3. stanov 
a současně byl udělen souhlas valné hromady s převodem.

•	 Akcie označované jako akcie třídy C.
Akcie třídy C jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, přičemž všechny vydané akcie 
třídy C tvoří jeden druh. S akciemi třídy C je spojeno omezení jejich převoditelnosti dle 
článku 5 odst. 3 stanov a tyto akcie se vydávají bez hlasovacího práva. Převoditelnost 
akcií třídy B a akcií třídy C je omezena tak, že akcionář může převést akcie třidy B a/nebo 
akcie třídy C jinému akcionáři vlastnícímu akcie třídy B a/nebo C, nebo třetí osobě pouze 
pokud byly splněny podmínky stanovené v článku 5 bodu 3. stanov a současně byl 
udělen souhlas valné hromady s převodem.

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor
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Konsolidované
účetní jednotky

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Geetoo Technology s.r.o.
5. května 1746/22, Nusle, 140 00 Praha 4
26846993
22. listopadu 2004
C 145434 vedená u Městského soudu v Praze

ALTOS software s.r.o.
5. května 1746/22, Nusle, 140 00 Praha 4
24687138
10. června 2010
C 166104 vedená u Městského soudu v Praze

Gigant SERVIS s.r.o.
5. května 1746/22, Nusle, 140 00 Praha 4
27854281
28. července 2008
C 145365 vedená u Městského soudu v Praze

Statutární orgány
společnosti

k 31. 12. 2024

Statutární orgány
společnosti

k 31. 12. 2024

Statutární orgány
společnosti

k 31. 12. 2024

Předmět podnikání

Předmět podnikání

Předmět podnikání

Jednatel:
Jednatel:
Jednatel:
Základní kapitál:
Podíl na základním kapitálu:

Jednatel:
Jednatel:
Jednatel:
Základní kapitál:
Podíl na základním kapitálu:

Jednatel:
Jednatel:
Jednatel:
Základní kapitál:
Podíl na základním kapitálu:

Vladimír Kvaš
Michal Hampl
Matěj Žáček
200 000 Kč
Geetoo Holding a.s. 100%

Vladimír Kvaš
Michal Hampl
Matěj Žáček
200 000 Kč
Geetoo Holding a.s. 100%

Vladimír Kvaš
Michal Hampl
Matěj Žáček
200 000 Kč
Geetoo Holding a.s. 100%

Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor
Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, a to 
v následujících oborech činnosti: - Velkoobchod a maloobchod - Poskytování software, 
poradenství v oblasti informačních technologií zpracování dat, hostingové a související 
činnosti a webové portály - Pronájem a půjčování věcí movitých - Reklamní činnost, 
marketing, mediální zastoupení

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, a to 
v následujících oborech činnosti: - Výroba, rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem 
zvukových a zvukověobrazových záznamů a výroba nenahraných nosičů údajů 
a záznamů - Velkoobchod a maloobchod - Zprostředkování obchodu a služeb - 
Poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií zpracování 
dat, hostingové a související činnosti a webové portály - Činnost informačních 
a zpravodajských kanceláří - Pronájem a půjčování věcí movitých - Reklamní činnost, 
marketing, mediální zastoupení

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, 
a to v následujících oborech činnosti: - Poskytování software, poradenství v oblasti 
informačních technologií, zpracování dat, hostingové a související činnosti a webové 
portály - Pronájem a půjčování věcí movitých - Poradenská a konzultační činnost, 
zpracování odborných studií a posudků - Reklamní činnost, marketing, mediální 
zastoupení - Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské 
činnosti
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Předmět podnikání Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, a to v ná-
sledujících oborech činnosti:
•	 Poskytování služeb pro zemědělství, zahradnictví, rybníkářství, lesnictví a myslivost
•	 Činnost odborného lesního hospodáře a vyhotovování lesních hospodářských plánů 

a osnov
•	 Diagnostická, zkušební a poradenská činnost v ochraně rostlin a ošetřování rostlin, 

rostlinných produktů, objektů a půdy proti škodlivým organismům přípravky na 
ochranu rostlin nebo biocidními přípravky

•	 Nakládání s reprodukčním materiálem lesních dřevin
•	 Chov zvířat a jejich výcvik (s výjimkou živočišné výroby)
•	 Úprava nerostů, dobývání rašeliny a bahna
•	 Výroba potravinářských a škrobárenských výrobků
•	 Pěstitelské pálení
•	 Výroba krmiv, krmných směsí, doplňkových látek a premixů
•	 Výroba textilií, textilních výrobků, oděvů a oděvních doplňků
•	 Výroba a opravy obuvi, brašnářského a sedlářského zboží
•	 Zpracování dřeva, výroba dřevěných, korkových, proutěných a slaměných výrobků
•	 Výroba vlákniny, papíru a lepenky a zboží z těchto materiálů
•	 Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce
•	 Výroba, rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem zvukových a zvukověobrazových 

záznamů a výroba nenahraných nosičů údajů a záznamů
•	 Výroba koksu, surového dehtu a jiných pevných paliv
•	 Výroba chemických látek a chemických směsí nebo předmětů a kosmetických 

přípravků
•	 Výroba hnojiv
•	 Výroba plastových a pryžových výrobků
•	 Výroba a zpracování skla
•	 Výroba stavebních hmot, porcelánových, keramických a sádrových výrobků
•	 Výroba brusiv a ostatních minerálních nekovových výrobků
•	 Broušení technického a šperkového kamene
•	 Výroba a hutní zpracování železa, drahých a neželezných kovů a jejich slitin
•	 Výroba kovových konstrukcí a kovodělných výrobků
•	 Umělecko-řemeslné zpracování kovů
•	 Povrchové úpravy a svařování kovů a dalších materiálů
•	 Výroba měřicích, zkušebních, navigačních, optických a fotografických přístrojů 

a zařízení
•	 Výroba elektronických součástek, elektrických zařízení a výroba a opravy elektric-

kých strojů, přístrojů a elektronických zařízení pracujících na malém napětí
•	 Výroba neelektrických zařízení pro domácnost
•	 Výroba strojů a zařízení
•	 Výroba motorových a přípojných vozidel a karoserií
•	 Stavba a výroba plavidel
•	 Výroba, vývoj, projektování, zkoušky, instalace, údržba, opravy, modifikace a kon-

strukční změny letadel, motorů letadel, vrtulí, letadlových částí a zařízení a leteckých 
pozemních zařízení

•	 Výroba drážních hnacích vozidel a drážních vozidel na dráze tramvajové, trolejbuso-
vé a lanové a železničního parku

•	 Výroba jízdních kol, vozíků pro invalidy a jiných nemotorových dopravních prostředků
•	 Výroba a opravy čalounických výrobků
•	 Výroba, opravy a údržba sportovních potřeb, her, hraček a dětských kočárků
•	 Výroba zdravotnických prostředků
•	 Výroba a opravy zdrojů ionizujícího záření

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Geetoo Capital I. s.r.o.
5. května 1746/22, Nusle, 140 00 Praha 4
08211213
29. května 2019
C 396829 vedená u Městského soudu v Praze

Statutární orgány
společnosti

k 31. 12. 2024

Jednatel:
Jednatel:
Jednatel:
Základní kapitál:
Podíl na základním kapitálu:

Vladimír Kvaš
Michal Hampl
Matěj Žáček
200 000 Kč
Geetoo Holding a.s. 100%
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•	 Výroba školních a kancelářských potřeb, kromě výrobků z papíru, výroba bižuterie, 
kartáčnického a konfekčního zboží, deštníků, upomínkových předmětů

•	 Výroba dalších výrobků zpracovatelského průmyslu
•	 Provozování vodovodů a kanalizací a úprava a rozvod vody
•	 Nakládání s odpady (vyjma nebezpečných) –
•	 Přípravné a dokončovací stavební práce, specializované stavební činnosti
•	 Sklenářské práce, rámování a paspartování
•	 Zprostředkování obchodu a služeb
•	 Velkoobchod a maloobchod
•	 Zastavárenská činnost a maloobchod s použitým zbožím
•	 Údržba motorových vozidel a jejich příslušenství
•	 Potrubní a pozemní doprava (vyjma železniční a silniční motorové dopravy)
•	 Skladování, balení zboží, manipulace s nákladem a technické činnosti v dopravě
•	 Zasilatelství a zastupování v celním řízení
•	 Ubytovací služby
•	 Poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování 

dat, hostingové a související činnosti a webové portály
•	 Činnost informačních a zpravodajských kanceláří
•	 Nákup, prodej, správa a údržba nemovitostí
•	 Pronájem a půjčování věcí movitých
•	 Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků
•	 Projektování pozemkových úprav
•	 Příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské práce
•	 Projektování elektrických zařízení
•	 Výzkum a vývoj v oblasti přírodních a technických věd nebo společenských věd
•	 Testování, měření, analýzy a kontroly
•	 Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení
•	 Návrhářská, designérská, aranžérská činnost a modeling
•	 Fotografické služby
•	 Překladatelská a tlumočnická činnost
•	 Služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy
•	 Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu
•	 Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti
•	 Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kultur-

ních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí
•	 Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a organizování sportovní činnosti
•	 Praní pro domácnost, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního 

zboží
•	 Poskytování technických služeb
•	 Opravy a údržba potřeb pro domácnost, předmětů kulturní povahy, výrobků jemné 

mechaniky, optických přístrojů a měřidel
•	 Poskytování služeb osobního charakteru a pro osobní hygienu
•	 Poskytování služeb pro rodinu a domácnost

Předmět podnikání

Název:
Sídlo:
IČO:
Datum vzniku účetní jednotky:
Registrace:

Data Force s.r.o.
Lužná 716/2, Vokovice, 160 00 Praha 6
02967171
5. května 2014
C225785 vedená u Městského soudu v Praze

Statutární orgány
společnosti

k 31. 12. 2024

Jednatel:
Jednatel:
Základní kapitál:
Podíl na základním kapitálu:

Jiří Turčányi
Vladimír Kvaš
1 200 000 Kč
Geetoo Holding a.s. 100%

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.
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2 Informace o předpokládaném vývoji
činnosti účetní jednotky v roce 2025

Strategická expanze 
prostřednictvím 

akvizic

Financování expanze
– první veřejná emise 

dluhopisů

První akvizice
– rozšíření do oblasti 
datové bezpečnosti

Růst technologické skupiny Geetoo Holding byl od počátku založen na zdravých 
základech organického vývoje. Postupné budování kapacit, získávání odborníků 
a rozšiřování portfolia služeb přineslo stabilní pozici na trhu a důvěru zákazníků. V roce 
2024 jsme však učinili rozhodný krok k urychlení tohoto vývoje – vstoupili jsme do oblasti 
anorganického růstu prostřednictvím cílených akvizic.

Důvod tohoto rozhodnutí je pragmatický i strategický. Na jedné straně sledujeme 
strukturální proměnu IT trhu, který se stále více koncentruje a klade důraz na komplexní 
servisní modely. Na straně druhé vnímáme rostoucí poptávku našich klientů po širší 
paletě služeb, které přesahují současné kompetence jednotlivých dceřiných společností. 
Akvizice jsou pro nás prostředkem, jak tyto požadavky naplnit rychleji, efektivněji 
a s důrazem na synergii napříč skupinou.

Skupinu chceme doplňovat o vysoce specializované společnosti s unikátní expertízou, 
které přirozeně rozšiřují schopnosti celého holdingu. Portfolio akvizic tak tvoří pečlivě 
vybrané firmy, jejichž technologický, obchodní i lidský potenciál odpovídá našemu 
dlouhodobému směřování a hodnotám.

Tento přístup nám zároveň umožňuje kultivovat akviziční proces jako opakovatelný 
a transparentní model, který bude možné v budoucnu škálovat. Každá akvizice není jen 
investicí do dané firmy, ale i investicí do infrastruktury, která umožní budoucí expanzi celé 
skupiny.

Abychom mohli strategii akvizic realizovat s potřebnou rychlostí a flexibilitou, rozhodli 
jsme se po konzultaci s bankovním sektorem pro vstup na kapitálový trh formou veřejné 
emise podnikových dluhopisů. Partnerem emise se stala společnost CYRRUS, a.s., která se 
podílela jak na přípravě, tak na úspěšném umístění celé emise mezi investory.

Zájem o emisi výrazně překonal naše očekávání a vedl k jejímu rychlému vyprodání, což 
vnímáme jako potvrzení důvěry investorů v naši vizi a schopnost ji realizovat. Dluhopisový 
program byl koncipován s důrazem na transparentnost a finanční disciplínu – jeho 
součástí jsou i předem definované kovenanty, které jsme v průběhu roku 2024 bezezbytku 
naplnili. Na základě současného výhledu hospodaření máme za to, že i v následujících 
letech budou tyto závazky dlouhodobě udržitelné.

Prostředky z úspěšně realizované dluhopisové emise jsme v závěru roku 2024 využili 
na uskutečnění naší první strategické akvizice. Skupina Geetoo tímto krokem získala 
stoprocentní podíl ve společnosti Data Force s.r.o., která je uznávaným lídrem na českém 
trhu v oblasti datové bezpečnosti, analytiky, zálohování a archivace.

Touto akvizicí jsme zásadně rozšířili naše portfolio o oblast služeb, která doposud ve 
skupině chyběla. Doplněním kompetencí v oblasti práce s daty a jejich zabezpečením 
se skupina Geetoo Holding významně přiblížila svému cíli – poskytovat zákazníkům 
skutečně komplexní IT služby pod jednou střechou. Zákaznické portfolio Data Force tvoří 
převážně střední a velké podniky, které nyní mohou využívat i cloudové služby Geetoo 
Technology. Naopak klientům Geetoo se otevřel přístup k pokročilým řešením v oblasti 
datové bezpečnosti. Tato synergie vytváří významný prostor pro vzájemný cross-selling 
napříč celou skupinou.

Vzhledem k tomu, že samotné dokončení akvizice proběhlo až v samotném závěru 
roku 2024, projevil se její dopad do konsolidovaných výsledků jen částečně – zhruba za 
posledních šest týdnů roku. Plný hospodářský přínos Data Force se tak promítne až do 
konsolidovaných čísel roku 2025.
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Na základě projekcí hospodaření a očekávaných synergických efektů, včetně využití 
sdílených služeb Geetoo Shared Services, lze konstatovat, že akvizice Data Force je 
schopna generovat dostatečné cash flow na pokrytí veškerých nákladů spojených s jejím 
pořízením. Finanční soběstačnost této investice potvrzuje správnost zvoleného modelu 
expanze.

Výhled na rok 2025
– konsolidace 

a příprava
na další růst

Shrnutí roku 2024
– řečí čísel

Poděkování

V roce 2025 se naše úsilí soustředí především na integraci nově akvírované společnosti 
Data Force s.r.o. do struktury skupiny Geetoo. Cílem je zajistit její plné zapojení do 
holdingových procesů, adaptaci na interní standardy řízení, implementaci jednotných 
metodik a maximální využití výhod plynoucích ze sdílených služeb. Součástí integračního 
plánu je rovněž zavádění automatizačních nástrojů, které povedou ke zvýšení provozní 
efektivity a snížení nákladové náročnosti.

Bude-li vývoj hospodaření akvírované společnosti v prvních dvou kvartálech roku 2025 
odpovídat našim očekáváním, jsme připraveni zvažovat další akviziční příležitosti – ať 
již v druhé polovině roku 2025, nebo v roce následujícím. Stejně jako doposud budeme 
akvizice cílit na firmy s vysokou přidanou hodnotou a specifickou expertízou, která vhodně 
doplňuje stávající kompetence skupiny.

V souvislosti s plánovaným růstem zvažujeme také přípravu vlastní investiční platformy ve 
formě fondu kvalifikovaných investorů (FKI). Zvažovaným záměrem je postupné převedení 
skupiny Geetoo Holding pod tento fond a umožnit tak diverzifikované vlastnictví formou 
investičních akcií. Tento krok představuje strategický posun směrem od výlučného 
využívání dluhového financování k ekvitnímu modelu, který nabídne dlouhodobější 
stabilitu a prostor pro další expanzi.

Naší ambicí je vybudovat opakovatelný model růstu, který spojuje technologickou 
expertízu, kvalitní kapitálové zázemí a precizní integraci nových entit. Věříme, že právě 
tato kombinace je základem dlouhodobě udržitelného rozvoje skupiny.

Rok 2024 byl z hlediska hospodářských výsledků stabilní a v souladu s plánem. 
Konsolidovaný obrat skupiny dosáhl výše 857 milionů Kč a konsolidovaná EBITDA činila 
77 milionů Kč. Naplnili jsme všechny kovenanty vyplývající z podmínek dluhopisové emise, 
a to i bez zásadního přispění nově akvírované společnosti, která se do konsolidovaných 
výsledků promítla pouze za posledních šest týdnů roku. Tato stabilita potvrzuje odolnost 
skupiny i správnost zvoleného směru.

Rok 2024 byl pro Geetoo Holding rokem přechodu – od plánování k realizaci, od 
budování základu k naplňování vize. Díky důvěře investorů, profesionalitě našich týmů 
a jasné strategii se nám podařilo uskutečnit první klíčovou akvizici a připravit půdu pro 
další rozvoj. Vstoupili jsme na kapitálový trh, rozšířili portfolio služeb a postavili základy 
opakovatelného modelu růstu. Děkujeme všem partnerům, kteří nás na této cestě 
podporují – bez jejich důvěry by tento milník nebyl možný.
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3 Ostatní

Výzkum a vývoj

Ochrana životního
prostředí

a pracovněprávní
vztahy

Informace
o pořizování cenných

papírů a změnách
vlastnických podílů

Významné 
skutečnosti

po rozvahovém dni

Dceřiné společnosti
v zahraničí

V uvedeném období neprobíhal.

Společnosti splňují veškerou platnou legislativu strav ochrany životního prostředí 
a pracovněprávních vztahů.

Ve společnosti Geetoo Holding, a.s. došlo k navýšení základního kapitálu o částku
3.523.000 Kč upsáním nových akcií ke dni 23. 5. 2024.

V roce 2024 došlo k akvizici podílu ve společnosti Data Force s.r.o. Dále mateřská 
společnost nabyla v roce 2024 podíl ve společnostech Californium s.r.o. a Geetoo 
Services s.r.o.

Ke dni 19. 12. 2024 byla společnost G2 Austria GmbH zrušena a vymazána z obchodního 
rejstříku.

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavením konsolidované účetní závěrky nedošlo 
k žádným významným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku.

V Praze dne 30. června 2025

Funkce a jméno podepisujících

Společnost Geetoo Technology s.r.o. je dále 100% vlastníkem společností Geetoo 
Technology SK s.r.o. (Slovensko) a G2 Poland sp.z.o.o. (Polsko) a byla vlastníkem 
společnosti G2 Austria GmbH (Rakousko), která byla zrušena k 19. 12. 2024.

Tyto společnosti byly vyhodnoceny pro účely konsolidace jako nevýznamné a jsou 
v konsolidaci zahrnuty jako dlouhodobý finanční majetek.
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2 Konsolidované
finanční výkazy

Konsolidovaná
rozvaha

příloha

účetní období

běžné

Netto

0

479 472

23 214

38 498

3 237

414 523

22 923

834

3 237

6 444

22 923

834

291

0

31 220

291

31 220

1 227 334AKTIVA CELKEM

A.

B.

B. I.

B. II.

B. III.

B. IV.

B. I. 2.

B. II. 1.

B. III. 1.

B. II. 2.

B. II. 5.

B. I. 2. 1.

B. II. 1. 2.

B. I. 5. 1.

B. II. 5. 1.

B. II. 5. 2.

B. I. 5.

POHLEDÁVKY ZA UPSANÝ ZÁKLADNÍ KAPITÁL

DLOUHODOBÝ MAJETEK

Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek

Kladný/Záporný konsolidační rozdíl

Ocenitelná práva

Pozemky a stavby

Podíly − ovládaná nebo ovládající osoba

Hmotné movité věci a jejich soubory

Software

Stavby

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek
a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 
a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

minulé

Netto

0

193 405

26 784

6 140

4 652

155 829

26 688

499

4 652

4 986

26 688

499

96

165

490

96

655

658 808

Geetoo Holding a.s. k 31. 12. 2024
Statutární formuláře českých finančních výkazů v tis. Kč
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VÝROČNÍ ZPRÁVA 
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5. května 1746/22, 
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736 750

273 749

273 749

0

273 749

392 860

381 492

70 141

11 112

11 368

11 368

300 236

81 256

2 952

67 189

11 112

597

22 327

12 388

18 056

27 888

216

11 152

C.

C. I.

C. I. 3.

C. I. 3. 1.

C. I. 3. 2.

C. II.

C. II. 2.

C. IV.

D. I.

C. II. 1.

C. II. 1. 5.

C. II. 2. 1.

C. II. 2. 4.

C. IV. 1.

C. IV. 2.

D. I. 1.

C. II. 2. 4. 1.

C. II. 2. 4. 3.

C. II. 2. 4. 4.

C. II. 2. 4. 5.

C. II. 2. 4. 6.

C. II. 1. 5. 2.

C. II. 1. 5. 4.

OBĚŽNÁ AKTIVA

Zásoby

Pohledávky

Krátkodobé pohledávky

Peněžní prostředky

Časové rozlišení aktiv

Dlouhodobé pohledávky

Pohledávky ostatní

Pohledávky z obchodních vztahů

Pohledávky - ostatní

Peněžní prostředky v pokladně

Peněžní prostředky na účtech

Náklady příštích období

Pohledávky za společníky

Stát - daňové pohledávky

Krátkodobé poskytnuté zálohy

Dohadné účty aktivní

Jiné pohledávky

Dlouhodobé poskytnuté zálohy

Jiné pohledávky

Výrobky a zboží

Výrobky

Zboží

453 390

238 833

238 833

0

238 833

209 628

203 949

4 929

12 013

5 679

5 679

171 475

32 474

2 433

2 496

12 013

587

16 360

6 404

413

8 710

156

5 523

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle
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účetní období

běžné

Netto

221 046

735 657

731 146

226 923

419 230

347 720

347 720

758

0

536

70 216

261

69 955

4 511

-1 317

-9 037

4 477

226 923

3 832

679

4 477

-1 317

1 227 334PASIVA CELKEM

A.

B. + C.

C.

A. I.

C. I.

C. I. 1.

C. I. 1. 1.

C. I. 2.

C. I. 4.

C. I. 8.

C. I. 9.

C. I. 9. 1.

C. I. 9. 3.

B. I.

A. IV.

A. V.

A. II.

A. I. 1.

B. I. 2.

B. I. 4.

A. II. 1.

A. IV. 1.

VLASTNÍ KAPITÁL

CIZÍ ZDROJE

Závazky

Základní kapitál

Dlouhodobé závazky

Vydané dluhopisy

Vyměnitelné dluhopisy

Závazky k úvěrovým institucím

Závazky z obchodních vztahů

Odložený daňový závazek

Závazky - ostatní

Závazky ke společníkům

Jiné závazky

Rezervy

Výsledek hospodaření minulých let (+/-)

Konsolidovaný výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)

Ážio a kapitálové fondy

Základní kapitál

Rezerva na daň z příjmů

Ostatní rezervy

Ážio

Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let

minulé

Netto

232 624

388 787

387 964

223 400

4 609

0

0

586

3 565

0

458

258

200

823

3 677

5 547

0

223 400

508

315

0

3 677

658 808

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 
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IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 
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-9 037A. V. 1. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-) 
bez menšinových podílů

5 547
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311 916

270 631

153 218

0

113 380

45 318

3 849

2 237

23 997

10 753

4 482

252 395

18 236

C. II.

D. I.

C. II. 2.

C. II. 3.

C. II. 4.

C. II. 8.

C. II. 8. 3.

C. II. 8. 4.

C. II. 8. 5.

C. II. 8. 6.

C. II. 8. 7.

D. I. 1.

D. I. 2.

30. 6. 2025

Krátkodobé závazky

Časové rozlišení pasiv

Závazky k úvěrovým institucím

Krátkodobé přijaté zálohy

Závazky z obchodních vztahů

Závazky - ostatní

Závazky k zaměstnancům

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Stát - daňové závazky a dotace

Dohadné účty pasivní

Jiné závazky

Výdaje příštích období

Výnosy příštích období

383 355

37 397

153 076

1

213 033

17 245

1 522

843

6 223

8 653

4

25 985

11 412

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 
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0E.

Sestaveno
dne:

Podpis statutárního orgánu
nebo fyzické osoby,
která je účetní jednotkou:

Osoba odpovědná
za účetnictví:
(jméno a podpis)

Osoba odpovědná
za účetní závěrku:
(jméno a podpis)

MENŠINOVÝ VLASTNÍ KAPITÁL 0
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účetní období

běžné

721 925

46 709

17 556

150 553

63 169

142 461

533 056

18 165

22 365

26 037

0

116 424

34 585

2 665

18 165

32

12 124

186 204

-609

364

116 820

10 972

11 563

561

651 383

206 068I.

A.

D.

E.

F.

F.

III.

A. 1.

E. 1.

F. 1.

III. 1.

III. 2.

III. 3.

D. 1.

A. 2.

E. 1. 1.

F. 3.

D. 2.

A. 3.

E. 3.

F. 4.

F. 5.

F. 6.

D. 2. 1.

D. 2. 2.

II.

Tržby z prodeje výrobků a služeb

Výkonová spotřeba

Osobní náklady

Úpravy hodnot v provozní oblasti

Ostatní provozní náklady

Konsolidovaný provozní výsledek hospodaření (+/-)

Ostatní provozní výnosy

Náklady vynaložené na prodané zboží

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku

Tržby z prodaného dlouhodobého majetku

Tržby z prodaného materiálu

Jiné provozní výnosy

Mzdové náklady

Spotřeba materiálu a energie

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé

Daně a poplatky

Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady

Služby

Úpravy hodnot pohledávek

Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období

Jiné provozní náklady

Zúčtování kladného konsolidačního rozdílu

Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění

Ostatní náklady

Tržby za prodej zboží

minulé

458 256

28 395

18 064

36 360

30 734

22 660

320 571

17 221

8 970

5 305

3

17 352

21 043

1 110

17 221

29

7 352

136 575

843

-82

18 136

9 307

6 901

451

384 317

164 833

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

Konsolidovaný
výkaz zisku

a ztráty
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3 552

1 088

41 443

-63 409

-240

28 765

-9 037

857 451

8 797

26 606

137

6 039

20 567

8 977

-180

28 765

3 415

VI.

VII.

K.

*

**

**

***

*

L

J.

VI. 1.

J. 1.

J. 2.

L. 1.

L. 2.

** 1.

VI. 1.

Výnosové úroky a podobné výnosy

Ostatní finanční výnosy

Ostatní finanční náklady

Konsolidovaný finanční výsledek hospodaření (+/-)

Konsolidovaný výsledek hospodaření před zdanením (+/-)

Konsolidovaný výsledek hospodaření po zdanění bez podílu ekvivalence (+/-)

Konsolidovaný výsledek hospodaření za účetní období

Konsolidovaný čistý obrat za účetní období

Daň z příjmu

Nákladové úroky a podobné náklady

Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba

Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba

Ostatní nákladové úroky a podobné náklady

Daň z příjmu splatná

Daň z příjmu odložená (+/-)

Výsledek hospodaření běžného úč. období bez menšinových podílů

Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy

452

758

5 998

-21 398

9 336

5 546

5 546

549 150

3 790

16 610

1 303

1 303

15 307

3 790

0

5 546

-851

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

30. 6. 2025

Sestaveno
dne:

Podpis statutárního orgánu
nebo fyzické osoby,
která je účetní jednotkou:

Osoba odpovědná
za účetnictví:
(jméno a podpis)

Osoba odpovědná
za účetní závěrku:
(jméno a podpis)
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3 Příloha ke konsolidované
účetní závěrce

Popis společnosti 
a vymezení 

konsolidačního celku

příloha

Předseda:

Člen:

Člen:

SPRÁVNÍ RADA

Název společnosti

Geetoo Holding a.s.

Geetoo Technology s.r.o.

ALTOS software s.r.o.

Gigant SERVIS s.r.o.

Geetoo Capital I. s.r.o.

Geetoo Technology SK s.r.o.

G2 Poland sp z.o.o.

G2 Austria GmbH

Geetoo services s.r.o.

Californium s.r.o.

Data Force s.r.o.

mateřská společnost

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

pro konsolidaci nevýznamné, zahrnuto na rozvaze 
mateřské společnosti

pro konsolidaci nevýznamné, zahrnuto na rozvaze 
mateřské společnosti

pro konsolidaci nevýznamné, zahrnuto na rozvaze 
mateřské společnosti

pro konsolidaci nevýznamné, zahrnuto na rozvaze 
mateřské společnosti

pro konsolidaci nevýznamné, zahrnuto na rozvaze 
mateřské společnosti

konsolidace plnou metodou (§ 63 odst 3a vyhl. 
500/2002)

Podíl Metoda konsolidace

Geetoo Holding a.s. (dále jen „konsolidující společnost” či „společnost“) je akciová 
společnost, která vznikla dne 2. října 2020 a sídlí na adrese 5. května 1746/22, Nusle, 140 00 
Praha 4, Česká republika, identifikační číslo 09567551. Jedná se o holdingovou společnost 
zřízenou za účelem držení a správy podílů.

Konsolidační celek (dále „celek“, „skupina“) tvoří konsolidující společnost a ty 
konsolidované společnosti skupiny, které byly zahrnuty do konsolidačního celku z hlediska 
významnosti jejich podílu úhrnu rozvahy a obratu na konsolidačním celku.

Společnost G2 server SK s.r.o. byla k 16. březnu 2024 přejmenována na Geetoo Technology 
SK s.r.o.

Konsolidace byla provedena přímým způsobem (§ 63 odst 1 vyhl. 500/2002) a to poprvé 
k datu 31. prosinci 2022 s rokem 2021 jako minulým obdobím. Počátkem konsolidování je 
tedy 1. ledna 2021.

Vladimír Kvaš

Michal Hampl

Matěj Žáček

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

Členové statutárních 
orgánů k 31. prosinci 

2024
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Stanovení 
konsolidačního rozdílu 

a jeho odepisování

Konsolidační rozdíly ke společnostem Geetoo Technology s.r.o. a ALTOS software s.r.o. 
jsou odepisovány rovnoměrně po dobu 20 let. V roce 2024 a 2023 činil odpis jejich 
konsolidačního rozdílu celkem 9 166 tis. Kč.

Konsolidační rozdíl ke společnosti Gigant SERVIS s.r.o. byl vyčíslen jako nulový a v roce 
2024 a 2023 tedy odpis činil 0 tis. Kč.

Konsolidační rozdíl ke společnosti Geetoo Capital I. s.r.o. byl v roce 2024 ve výši 0 tis. Kč 
a v roce 2023 ve výši 141 tis. Kč.

K 16. září 2024 mateřská společnost nabyla 100% podíl ve společnosti Geetoo Services 
s.r.o. Konsolidační rozdíl byl vyčíslen jako nulový. Odpis činil v roce 2024 výši 0 tis. Kč.

K 6. září 2024 mateřská společnost nabyla 100% podíl ve společnosti Californium s.r.o. 
Konsolidační rozdíl byl vyčíslen jako nulový. Odpis činil v roce 2024 výši 0 tis. Kč.

K 12. listopadu 2024 mateřská společnost nabyla 100% podíl ve společnosti Data Force 
s.r.o. Ke stejnému datu byl vyčíslen kladný konsolidační rozdíl a odpis v roce 2024 činil 
1805 tis. Kč.

K 16. prosinci 2024 byla dceřiná společnost G2 Austria GmbH zrušena likvidací.

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

Základní východiska
pro vypracování

konsolidované
účetní závěrky

Obecné
účetní zásady

Účetní závěrky konsolidující společnosti a jednotlivých ovládaných a ovládajících 
společností vstupujících do konsolidačního celku byly připraveny podle zákona 
o účetnictví a prováděcí vyhlášky k němu ve znění platném pro rok 2024 a 2023.

Přiložená konsolidovaná účetní závěrka byla zpracována přímým způsobem. Jejím cílem 
je podávat věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv, finanční situace a zisku nebo ztráty skupiny 
společností zahrnutých do konsolidace jako celek a slouží k informování akcionářů 
a věřitelů.

Zvolená metoda konsolidace se uplatňuje důsledně a trvale u účetních jednotek tvořících 
konsolidační celek.

Pro zpracování konsolidované účetní závěrky byla použita metoda plné konsolidace při 
zahrnutí ovládané nebo řízené společnosti.

Všechny účetní závěrky vstupující do konsolidace byly zpracovány k 31. 12. 2024.

U dlouhodobého majetku a zásob nakoupených od konsolidovaných společností 
a evidovaných v rozvaze ke konci účetního období, se jejich ocenění snižuje o ziskovou 
složku ceny, ledaže by tato byla vyhodnocena pro konsolidaci jako nevýznamná.

V roce 2024 a 2023 nebyly vyplaceny ani přijaty žádné dividendy.

Odpisové plány stanovené jednotlivými ovládanými a řízenými společnostmi a z nich 
vyplývající odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku nebyly pro potřeby 
sestavení konsolidované účetní závěrky upraveny.

Způsoby oceňování, které skupina používala při sestavení účetní závěrky za rok 2024 
a 2023, jsou následující:

Účetnictví Společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem 
č. 563/1991 Sb. o účetnictví v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí 
některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou 
podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění a Českými 
účetními standardy pro podnikatele v platném znění.
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Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku 
historickými cenami (není-li dále uvedeno jinak), zásadu účtování ve věcné a časové 
souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve 
svých aktivitách.

Účetní závěrka společnosti je sestavena k rozvahovému dni 31. prosince 2024 za 
kalendářní rok 2024.

Finanční údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (Kč), není-li 
dále uvedeno jinak.

KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

Dlouhodobým majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden 
rok a jehož ocenění je v jednotlivém případě vyšší než 40 tis. Kč u hmotného majetku, 
elektronické vybavení nad 10 tis. Kč a u nehmotného majetku vyšší než 60 tis. Kč.

Nakoupený dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je oceněn pořizovací cenou 
sníženou o oprávky a případné opravné položky.

Technické zhodnocení, pokud převýšilo v úhrnu za zdaňovací období u jednotlivého 
hmotného majetku částku 40 tis. Kč a u jednotlivého nehmotného majetku částku 60 tis. 
Kč, zvyšuje pořizovací cenu příslušného dlouhodobého majetku.

Majetek pořízený formou finančního leasingu je odpisován u pronajímatele.

Finanční majetek s dobou splatnosti nebo se záměrem držby nad jeden rok se vykazuje 
jako dlouhodobý, finanční majetek s dobou splatnosti nebo se záměrem držby do jednoho 
roku jako krátkodobý.

Podíly, cenné papíry a deriváty jsou při pořízení oceněny pořizovací cenou, včetně ážia 
a nákladů s pořízením souvisejících.

Majetkové podíly představující účast s rozhodujícím nebo podstatným vlivem se oceňují 
pořizovací cenou. V případě potřeby sníženou o opravné položky.

Účetní jednotka eviduje k rozvahovému dni zásoby zboží. Účetní jednotka účtuje 
o zásobách způsobem B. Nakoupené zásoby se oceňují v souladu s ustanovením podle 
§ 25 zákona o účetnictví a § 49 vyhlášky č. 500/2002 Sb. Zásoby zboží se oceňují pořizovací 
cenou.

Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou, následně sníženou 
o opravné položky.

Závazky jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. Společnost klasifikuje část dlouhodobých 
závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí s dobou splatnosti kratší než jeden rok, 
jako krátkodobé.

Úvěry jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. Za krátkodobý úvěr se považuje i část 
dlouhodobých úvěrů, která je splatná do jednoho roku od data, ke kterému je sestavena 
účetní závěrka.

Rezervy jsou určeny k pokrytí závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována 
a u nichž je k rozvahovému dni buď pravděpodobné, že nastanou, nebo jisté, že nastanou, 
ale není jistá jejich výše nebo okamžik jejich vzniku.

Rezervu na daň z příjmů vytváří Společnost z důvodu, že sestavení účetní závěrky 
předchází stanovení výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období Společnost 
rezervu rozpustí a zaúčtuje zjištěnou daňovou povinnost.

Dlouhodobý
hmotný

a nehmotný
majetek

Finanční
majetek

Zásoby

Pohledávky

Závazky

Úvěry

Rezervy



21

Účetní operace v cizích měnách prováděné během roku jsou účtovány kurzem České 
národní banky platným ke dni uskutečnění účetního případu.

K datu účetní závěrky jsou cizoměnová aktiva a pasiva přepočtena kurzem ČNB platným 
k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena.

Splátky finančního leasingu jsou účtovány do nákladů. Navýšená první splátka finančního 
leasingu je časově rozlišena a rozpouštěna po dobu pronájmu do nákladů.

Společnost realizuje výnosy z prodeje zboží a služeb. Při účtování výnosů a nákladů je 
dodržena zásada časové a věcné souvislosti.

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady 
a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní 
závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti 
stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních 
informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se 
mohou od těchto odhadů odlišovat.

Společnost v průběhu období nezměnila významné účetní metody.
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Přepočty údajů 
v cizích měnách 
na českou měnu

Finanční
leasing

Výnosy 
a náklady

Použití odhadů

Změny účetních 
metod oproti 

předcházejícímu 
účetnímu období
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KONSOLIDOVANÁ 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 

Geetoo Holding a.s. 

IČO: 09567551 
5. května 1746/22, 

140 00 Praha 4 – Nusle

Obecné
účetní zásady

Dlouhodobý
nehmotný majetek

netto hodnota
(v tis. Kč)

Dlouhodobý
hmotný majetek

netto hodnota
(v tis. Kč)

Dlouhodobý
finanční majetek

(v tis. Kč)

Zásoby

Pohledávky

Počáteční
zůstatek

Počáteční
zůstatek

Přírůstky

Přírůstky

Úbytky

Úbytky

Konečný
zůstatek

Konečný
zůstatek

Software

Stavby

26 688

499

26 784

6 140

96

4 986

0

490

165

0

877

11 053

44 328

0

4106

11053

38322

1023

3 765

542

14 623

11 970

96

2648

10 762

7592

1188

22 923

834

23 214

38 498

0

6 444

291

31220

0

Celkem 2024

Celkem 2024

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý
nehmotný majetek

Hmotné movité věci a jejich 
soubory

Nedokončený dlouhodobý 
nehmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý 
hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý 
hmotný majetek

Souhrnná výše drobného nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze činí k 31. prosince 2024
a 31. prosince 2023 v pořizovacích /odhadních cenách 0 tis. Kč a 0 tis. Kč.

K 31. prosince 2024 a 31. prosince 2023 souhrnná výše drobného hmotného majetku neuvedeného
v rozvaze činila v pořizovacích /odhadních cenách, 0 tis. Kč a 0 tis. Kč.

Společnost Geetoo Technology s.r.o. je dále 100% vlastníkem společností G2 server SK s.r.o. (Slovensko), 
G2 Austria GmbH (Rakousko) a G2 Poland sp.z.o.o. (Polsko).

Tyto společnosti byly vyhodnoceny pro účely konsolidace jako nevýznamné a jsou v konsolidaci 
zahrnuty jako dlouhodobý finanční majetek

Skupina eviduje především krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů, k 31. prosinci 2024 ve výši 
300 236 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 171 475 tis. Kč.

Skupina neeviduje pohledávky kryté podle zástavního práva.

Jiné pohledávky jsou tvořeny poskytnutými finančními prostředky obchodním partnerům, či složenou 
bankovní zárukou k 31. prosinci 2024 v celkové výši 27 888 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 8 710 tis. Kč.

Skupina eviduje dohadné účty aktivní z titulu nevyfakturovaných dodávek k 31. prosinci 2024 ve výši
18 056 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 413 tis. Kč.

Stav zboží k 31. prosinci 2024 byl 273 749 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 byl 238 833 tis. Kč.
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Krátkodobý
finanční majetek

Vlastní kapitál
skupiny

a konsolidující
společnosti

Skupina neeviduje.

Základní kapitál konsolidující společnosti se skládá z

1.	 1 787 200 ks akcie na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 100,– Kč 
 
Akcie označované jako akcie třídy A. Akcie třídy A jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, 
přičemž všechny vydané akcie třídy A tvoří jeden druh. 
S akciemi třídy A je spojeno přednostní právo odkupu akcií dle článku 5 odst. 4 stanov, opční 
právo dle článku 5 odst. 6 stanov a dále omezení jejich převoditelnosti dle článku 5 odst. 7 stanov. 
 
Převoditelnost akcií třídy A je omezena přednostním právem jiného akcionáře třídy A k jejich 
odkupu za podmínek stanovených v článku 5 bodu 7. stanov. 

2.	 122 870 ks akcie na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 100,– Kč 
 
Akcie označované jako akcie třídy B. Akcie třídy B jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, 
přičemž všechny vydané akcie třídy B tvoří jeden druh. 
S akciemi třídy B je spojeno omezení jejich převoditelnosti dle článku 5 odst. 3 stanov. 
 
Převoditelnost akcií třídy B a akcií třídy C je omezena tak, že akcionář může převést akcie třidy 
B a/nebo akcie třídy C jinému akcionáři vlastnícímu akcie třídy B a/nebo C, nebo třetí osobě 
pouze pokud byly splněny podmínky stanovené v článku 5 bodu 3. stanov a současně byl udělen 
souhlas valné hromady s převodem. 

3.	 359 160 ks akcie na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 100,– Kč 
 
Akcie označované jako akcie třídy C. Akcie třídy C jsou vydávány jako akcie se zvláštními právy, 
přičemž všechny vydané akcie třídy C tvoří jeden druh. S akciemi třídy C je spojeno omezení 
jejich převoditelnosti dle článku 5 odst. 3 stanov a tyto akcie se vydávají bez hlasovacího práva. 
 
Převoditelnost akcií třídy B a akcií třídy C je omezena tak, že akcionář může převést akcie třidy 
B a/nebo akcie třídy C jinému akcionáři vlastnícímu akcie třídy B a/nebo C, nebo třetí osobě 
pouze pokud byly splněny podmínky stanovené v článku 5 bodu 3. stanov a současně byl udělen 
souhlas valné hromady s převodem.

Výsledky hospodaření za jednotlivé roky byly přesunuty jako nerozdělené zisky minulých let. 

Přehled změn konsolidovaného vlastního kapitálu za skupinu je uveden na následujícím listu.
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232 624

223 400

3 677

0

0

3 677

5 547

5 547

223 400

25 643

0

0

0

0

25 643

25 643

0

0

-4 994

0

0

-4 994

4 994

4 994

-10 972

0

0

0

0

-10 972

-10 972

3 553

0

0

0

0

3 553

3 553

-37 802

0

0

0

0

-37 802

-37 802

8 000

3 523

0

4 477

0

0

3 523

2023 VH
samostatný

Převod VH
na nerozdě-
lený

Odpis
KR

Oprava
odpisu
přeprodané-
ho DM

Eliminace
VH Data 
Force s.r.o.
před akvizicí

Zvýšení 
VK

2024

VLASTNÍ KAPITÁL

Základní kapitál

Ostatní rezervní fondy

Statutární a ostatní fondy

Fondy ze zisku

Ážio a kapitálové fondy

Výsledek hospodaření
minulých let (+/-)

Konsolidovaný VH běžného
účetního období (+/-)

Výsledek hospodaření
běžného účetního období 
(+/-) bez MP

Nerozdělený zisk nebo neu-
hrazená ztráta minulých let

Jiný výsledek hospodaření
minulých let (+/-)

Základní kapitál

Vlastní podíly (-)

Změny základního kapitálu

221 046

226 923

-1 317

0

4 477

-1 317

-9 037

-9 037

226 923
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Rezervy

Dlouhodobé
závazky

Krátkodobé
závazky

Bankovní úvěry
a finanční
výpomoci

Ostatní pasiva

Leasing

Daň z příjmů

Skupina tvoří rezervy především na daň z příjmů.

Ostatní rezervy jsou vytvořeny na nevyčerpané dovolené a rezervy a odměny k 31. prosinci 2024 ve výši 
679 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 315 tis. Kč.

Skupina eviduje dlouhodobé závazky z obchodních vztahů a to k 31. prosinci 2024 ve výši 0 tis. Kč 
a k 31. prosinci 2023 ve výši 3 565 tis. Kč. 

Skupina dále eviduje vydané dluhopisy k 31. prosinci 2024 ve výši 347 720 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve 
výši 0 tis. Kč. 

Skupina eviduje jiné závazky k 31. prosinci 2024 ve výši 20% z celkového nákupu podílu obchodní 
společnosti.

Skupina eviduje krátkodobé závazky především z obchodních vztahů a to k 31. prosinci 2024 ve výši 
113 380 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 213 033 tis. Kč. 

Dohadné účty pasivní zahrnují především nevyfakturované dodávky zboží a služeb k 31. prosinci 2024 
ve výši 10 753 tis. Kč a k 31. prosinci 2023 ve výši 8 653 tis. Kč.

Výše bankovních úvěrů vč. finančních výpomocí k 31. prosinci 2024 byly ve výši 153 976 tis. Kč a k 31. 
prosinci 2023 ve výši 153 662 tis. Kč. 

Náklady na úroky vztahující se k bankovním úvěrům a finančním výpomocím za rok 2024 činily 13 111 tis. 
Kč a v roce 2023 činily 14 219 tis. Kč.

Výnosy příštích období zahrnují především licence a jsou účtovány do výnosů v období, do kterého 
věcně a časově přísluší. 

Výdaje příštích období zahrnují doklady, které došly po rozvahovém dni.

Majetek najatý formou operativního leasingu k 31. prosinci 2024 ve výši 43 658 tis. Kč a 31. prosinci 2023 
ve výši 38 827 tis. Kč.

Každá společnost skupiny počítá daň z příjmů samostatně na základě platné legislativy.
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Osobní náklady

Výdaje na
výzkum a vývoj

Významné
události, které

nastaly po
rozvahovém dni

Rozpis osobních nákladů (v tis. Kč):

Na výzkum a vývoj nebyly v roce 2024 a 2023 vynaloženy žádné prostředky.

Nenastaly.

2024 2023

Průměrný počet zaměstnanců

Průměrný počet zaměstnanců

Mzdy

Sociální náklady

Z toho průměrný počet
zaměstnanců ve společnostech
pod společným vlivem

Sociální zabezpečení
a zdravotní pojištění

63

46 709

34 585

561

Celkový počet 
zaměstnanců

Celkový počet 
zaměstnanců

63

11 563

3

Členové 
řídících 
orgánů

Členové 
řídících 
orgánů

3

31

28 395

21 043

451

31

6 901

2

2

30. 6. 2025

Sestaveno
dne:

Podpis statutárního orgánu
nebo fyzické osoby,
která je účetní jednotkou:

Osoba odpovědná
za účetnictví:
(jméno a podpis)

Osoba odpovědná
za účetní závěrku:
(jméno a podpis)
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